


B Mupe MHOI0 HHTEPECHOIO,
Ham mopor Heu3BeCTHOIO.
Mupy 3HAaHUU HET mpe/aeia,

Tak ckopeu, apy3bs, 3a nej10/










Tema ypoka:

PenreHnune ypaBHeHHH € HEU3BECTHBIM
YMEHbIIAEMbIM. -




Ieaun ypoka:

-c(hOpMYJIMPOBATH OPABUIIO,
KaK HauTU HEU3BECTHOEC YMEHBIIIAEMOE;
-HAYYUTHCA PELIATh YPABHEHUS C '
HEW3BECTHBIM YMEHbBIIIAEMBIM;
-COCTABUTh CXEMY-OIIOPY K
3TOMy BUJY YPAaBHECHU.
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. ;e 3aKIIMYKA

Ilepen€nku, :KaBOPOHKHU
BbI CJIETAUTECH.

BbI B Kpasi CBOU pOIAHBIE
cooupamTecs.

JIroTy 3uMy, 1a CTyAEHY
yHOCUTE!

A BecHy-kpacHy

Ha KPBUIbIX IIPUHECUTE!
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PABOTA B
T ITARPAIXT

X—-10=2 X-10=40| X—-4=6
X=10+2 X=40+10 | | X=4+6
X=12 X =50 X=10
12-10=2 50-10=40 | 10-4=6
40=40 6
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Pa0ora B rpynne
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~ Ouenure cpon yenexu

S ToHsM TeMy ypoka U HAyYHJIHCH PEIIaTh YPaBHCHHUS
C HEU3BECTHBIM YMEHBIIIAEMBIM

~ He coBcem moHsi1, Kak periaTh ypaBHEHHUS HOBOTO BHUJIA,
~ HO 00s3aTeIbHO HAy4YyCh UX peIaTh.
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L Mpowan, auma! Ham xouetca Tenna,

- YTOobObLI 3eMna ckopee oxuna.

- Ham xouvetcs, 4to6 3auBenu caapi,
 conHue npurpesarno ¢ BbICOThI.
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